



Παλλήνη 8-11-2024

προς

Αρ. Πρ. 75

όλους τους συναδέλφους

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «Αλ. Δελμούζος» καταγγέλλει τη στάση της Διευθύντριας του Δημοτικού Σχολείου Ανατολής Ν. Μάκρης αναφορικά με την ειδική συνεδρίαση για την εσωτερική αξιολόγηση (αυτοαξιολόγηση).

Ειδικότερα, καταγγέλλειτο γεγονόςότι απαξίωσε και ακύρωσε με «πράξη Διευθύντριας» την απόφαση που πήρε ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου της, με μεγάλη πλειοψηφία, για κατάθεση των κειμένων της ΔΟΕ, ως ενιαία συλλογική στάση απέναντι στην προσπάθεια κατηγοριοποίησης των σχολείων.

Πιο συγκεκριμένα ο Σύλλογος Διδασκόντων συζήτησε σε τρεις διαδοχικές «ειδικές» συνεδριάσεις και όρισε με πλειοψηφική του απόφαση, ομάδες δράσεις, συντονιστές, άξονες, στόχους και τους τίτλους των σχεδίων δράσης, όπως απαιτεί ο νόμος σε αυτή τη φάση. Όλες αυτές οι ενέργειες έγιναν σύμφωνα με την πρόταση της ΔΟΕ. Στη συνέχεια η Διευθύντρια αντί όπως όφειλε να αποδεχθεί την απόφαση του ΣΔ κοινοποιεί στο ΣΔ «πράξη Διευθύντριας» με την οποία κάνει δική της κατανομή-ανάθεση, σε ομάδες δράσης, συντονιστές, άξονες και στόχους. Αιτιολογεί δε την απόφασή της με το έωλο (και σύμφωνα με τη γνώμη του νομικού συμβούλου του Συλλόγου μας) επιχείρημα, ότι η απόφαση του ΣΔ δεν είναι σύμφωνη με ορισμένα άρθρα νόμων και υπουργικών αποφάσεων.

Καλούμε τη συνάδελφο Διευθύντρια να ανακαλέσει την «πράξη» της. Να σεβαστεί και να υλοποιήσει την απόφαση του ΣΔ που είναι απόλυτα εναρμονισμένη και σύμφωνη με το θεσμικό πλαίσιο.

Διαμηνύουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι δε θα επιτρέψουμε να καταστρατηγούνται και να ακυρώνονται με κανέναν τρόπο οι αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων. Όσοι σπεύδουν να εφαρμόσουν κατά γράμμα τις κυβερνητικές εντολές, θα βρουν μπροστά τους το σωματείο μας αλλά και ολόκληρο τον κλάδο ενωμένο. Οι πιέσεις των τελευταίων ημερών από Διευθυντές, από τη Διεύθυνση Π.Ε. Αν. Αττικής από το ίδιο το ΥΠΑΙΘΑ θα πέσουν στο κενό. Τα μηνύματα για πειθαρχικά, οι καθαιρέσεις προϊσταμένων Νηπιαγωγείων και Υποδιευθυντών-Διευθυντών, οι απειλές τηλεφωνικές ή με μείλ επιχειρούν να τρομοκρατήσουν τους εκπαιδευτικούς που αγωνίζονται και στηρίζουν το δημόσιο σχολείο. Οι ενέργειές τους φανερώνουν τα αδιέξοδά τους, γι' αυτό και εντείνουν τις πιέσεις για όσους εκπαιδευτικούς ακολουθούν τις συλλογικές αποφάσεις των σωματείων, για όσους συμμετέχουν στον αγώνα ενάντια στην αντεκπαιδευτική κατηγοριοποίηση και παλεύουν να κρατήσουν όρθια τα σχολεία τους.

Καλούμε κάθε Σύλλογο Διδασκόντων, κάθε συνάδελφο, συναδέλφισσα που δέχεται απειλές ή εκβιασμούς μέσα στο σχολείο του να καταγγέλλει στο ΔΣ του Συλλόγου μας τις συγκεκριμένες ενέργειες.

Την Τετάρτη 20/11 δίνουμε μια ακόμα μαζική απάντηση στις πιέσεις και τους εκβιασμούς!

Κλείνουμε όλα τα σχολεία!

Συμμετέχουμε καθολικά στην 24ωρη γενική πανελλαδική απεργία που έχουν προκηρύξει

ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ